
文化芸術への意識に関するアンケート調査
【２　自分自身の参加・出演について】
（％）

（問13で「１」とお答えの方に）
問15　問14で回答した文化芸術活動を始めた理由はなんですか。（○はいくつでも）

全対象者
%Base

もともと好
きだった、
物心つい
たときに
は始めて
いた

家族・友
人などか
ら誘われ
たから

家族・友
人などが
出演・出
品などを
している
から

自宅の近
くで行事
やサーク
ル活動な
どが行わ
れていた
から

学校行事
で鑑賞・
体験した
から

学校の部
活動や同
好会に参
加したか
ら

メディア
（テレビ、
本、イン
ターネット
など）を通
じて興味
を持った
から

その他 無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
全体 219 58.4 22.8 5.5 27.9 5.5 6.8 18.3 10.5 1.4
 
【　地域別　】 
 
　千葉地域 52 46.2 26.9 11.5 28.8 1.9 3.8 17.3 5.8 1.9
　葛南地域 61 54.1 23 3.3 24.6 8.2 8.2 26.2 13.1 1.6
　東葛飾地域 52 75 21.2 3.8 26.9 9.6 9.6 19.2 3.8 1.9
　印旛地域 22 63.6 13.6 4.5 31.8 4.5 9.1 13.6 18.2 0
　香取地域 2 0 50 0 0 0 0 0 50 0
　海匝地域 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
　山武地域 4 75 50 25 50 0 0 25 0 0
　長生地域 4 75 0 0 25 0 0 0 25 0
　夷隅地域 4 50 50 0 50 0 0 0 0 0
　安房地域 8 50 25 0 25 0 0 0 37.5 0
　君津地域 8 50 0 0 37.5 0 12.5 12.5 12.5 0
　無回答 2 100 50 0 0 0 0 0 0 0
 
【　性・年代別　】 
 
　男性（計） 74 51.4 20.3 5.4 24.3 5.4 4.1 27 12.2 1.4
　18～19歳 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
　20代 8 87.5 37.5 0 0 12.5 25 25 0 0
　30代 12 58.3 8.3 8.3 8.3 8.3 0 50 0 0
　40代 9 66.7 11.1 11.1 0 0 0 55.6 11.1 0
　50代 11 81.8 0 0 18.2 9.1 0 18.2 18.2 0
　60～64歳 5 20 0 0 40 0 0 0 40 0
　65～69歳 4 25 50 0 50 0 0 0 25 0
　70～74歳 11 27.3 27.3 0 45.5 9.1 9.1 18.2 18.2 0
　75歳以上 14 28.6 35.7 14.3 42.9 0 0 21.4 7.1 7.1
 
　女性（計） 142 61.3 23.2 5.6 30.3 5.6 8.5 14.1 9.9 1.4
　18～19歳 3 33.3 33.3 0 0 0 33.3 33.3 0 0
　20代 20 70 20 10 5 25 30 30 0 0
　30代 11 81.8 9.1 0 27.3 0 0 18.2 9.1 0
　40代 16 56.3 18.8 6.3 18.8 0 6.3 12.5 25 0
　50代 24 50 25 8.3 20.8 4.2 8.3 8.3 20.8 0
　60～64歳 10 70 20 10 20 0 10 10 10 0
　65～69歳 12 50 16.7 0 50 0 0 0 8.3 0
　70～74歳 14 64.3 50 7.1 78.6 0 0 21.4 0 0
　75歳以上 32 62.5 21.9 3.1 37.5 6.3 3.1 9.4 6.3 6.3
 
【　性別（Ｆ１）　】 
 
　男性 74 51.4 20.3 5.4 24.3 5.4 4.1 27 12.2 1.4
　女性 142 61.3 23.2 5.6 30.3 5.6 8.5 14.1 9.9 1.4
　その他 1 100 100 0 0 0 0 0 0 0
 
【　年齢（Ｆ２）　】 
 
　18～19歳 3 33.3 33.3 0 0 0 33.3 33.3 0 0
　20～29歳 28 75 25 7.1 3.6 21.4 28.6 28.6 0 0
　30～39歳 23 69.6 8.7 4.3 17.4 4.3 0 34.8 4.3 0
　40～49歳 26 61.5 19.2 7.7 11.5 0 3.8 26.9 19.2 0
　50～59歳 35 60 17.1 5.7 20 5.7 5.7 11.4 20 0
　60～64歳 15 53.3 13.3 6.7 26.7 0 6.7 6.7 20 0
　65～69歳 16 43.8 25 0 50 0 0 0 12.5 0
　70～74歳 25 48 40 4 64 4 4 20 8 0
　75歳以上 46 52.2 26.1 6.5 39.1 4.3 2.2 13 6.5 6.5
 
【　職業（Ｆ３）　】 
 
　自営業者 23 56.5 17.4 0 21.7 0 0 8.7 13 0
　勤め人 83 61.4 20.5 6 19.3 8.4 9.6 25.3 9.6 0
　無職（計） 101 52.5 25.7 6.9 37.6 5 6.9 15.8 9.9 3
　　主婦・主夫 52 59.6 13.5 3.8 44.2 3.8 3.8 13.5 5.8 1.9
　　学生 12 58.3 41.7 16.7 0 16.7 33.3 25 0 0
　　無職 37 40.5 37.8 8.1 40.5 2.7 2.7 16.2 18.9 5.4
　その他 9 88.9 22.2 0 22.2 0 0 11.1 22.2 0
無回答 3 100 33.3 0 0 0 0 0 0 0


